



謝震鋒與高圓圓演情侶。



英皇老場場受成帶領眾人占香。

香港文匯報訊(記者 植毅儀)謝震鋒與高圓圓主演愛情片《一生一世》昨日於北京郊外一片場舉行開機儀式。同場出席的尚有兩位聯合導演鄧倫、張卜牛、監製張一白、演員秦昊及諾詩，而英皇老場場受成亦親臨現場。值得一提的是，這片將會是謝震鋒近10年來首次拍愛情片，與高圓圓首次合作，二人也十分期待。

演繹跨越40年愛情 謝震鋒不需圓圓教路



謝震鋒與高圓圓於片中有親熱戲。

謝震鋒與高圓圓此次的角色會經歷少年、青年、成年三個階段，從上世紀70年代初一直延展到本世紀初，其中將跨越北京、香港、紐約三地。

北京香港紐約三地拍攝

眾主創切燒豬，燒香，祈求拍攝順利。謝震鋒與高圓圓更即場燒炮仗，圓圓嚇得即時彈開，事後她的手指都薰黑了。她笑言沒有受傷，只是嚇了一跳及有點狼狽。今次是謝震鋒與高圓圓首次合作，謝震鋒是第一次正式拍愛情片。謝震鋒說：「演員都需要拍一部愛情電影的，亦因為高圓圓，所以決定拍這部戲。(拍愛情片輕鬆得多?)都是，是凍了點。」

演親熱戲不尷尬

片中謝震鋒與高圓圓要由廿歲演到三十幾歲，謝震鋒坦言要演回廿幾歲的感覺好難。他笑言圓圓說指自己一笑，便會年輕15年，加上燈光化妝，應該可以的。謝震鋒表示有親熱戲，但其實主要看導演要求及劇情需要，他們會盡量配合。拍攝時會否尷尬?謝震鋒笑指都有的。而圓圓笑言之前拍那場還好。提到謝震鋒首度拍愛情片，圓圓會否教路呢?她說：「大家之前雖然沒甚麼交流，但都挺有默契的。演員角度看，每個人都有愛過人的經驗，所以不用特別教。」

首拍愛情片的謝震鋒，又被問到現時的

感情生活，謝震鋒沒好氣的笑說：「非常好!(好?)我講係咁講啫!有右第二件事問呀!」

對於王維基的香港電視未獲發牌，謝震鋒表示：「有略略留意過，但沒有仔細留意。」問他是否支持?他稱這些不要在今天講。提到港人都很關心此事?謝震鋒亦謂：「明白，但不在這裡談了，在其他場合再說。」

此外，對於天安門前天發生吉普車撞死5人事件，謝震鋒表示不知道，因前晚開工至夜深，現在無日無夜，問他擔心這幾天仍在北京嗎?他說：「應該是擔心受傷的人，不是擔心我們。」



謝震鋒即場燒炮仗，圓圓嚇得彈開。

施南生獲頒法國藝術與文學軍官勳章



施南生與林靑霞及三位女兒合照。

香港文匯報訊 法國駐港總領事柏雅諾(Arnaud BARTHELEMY)，昨日代表法國政府文化及通訊部頒授法國藝術與文學軍官勳章予電影工作室執行董事施南生，以表彰施多年來不斷為亞洲電影與法國之間文化推廣等作出之貢獻，頒授儀式在柏雅諾官邸舉行。

法國駐港總領事柏雅諾在授勳儀式上表示：「我們在此表揚您(施南生)在電影界傑出的事業及視野。您對法國和法語的透徹認識，令您成為亞洲和法國之間的橋樑。同時我們也感激您一直支持法籍導演和製片人來中國發展。鑑於您在香港宣揚法國電影的努力與毅力，我很高興授予您這項榮譽，象徵我國答謝您這位好友所作的偉大貢獻。」

施南生答謝法國政府及在場嘉賓好友時表示：「我十二歲起有幸研習法語，法國文化獨特的浪漫和特質對我有極深遠的影響，它令我義無反顧投身電影夢工場。它實現了我的夢想，就是讓我可以說一句『Rien, Je ne regrette rien』(我無怨無悔)。」

施南生小姐擁有逾30年的媒體、娛樂、電影製片和發行經驗，是著名的「電影工作室」創辦人及執行董事，曾出任影片《無間道》的出品人，及《七劍》、《龍門飛甲3D》、《狄仁傑之通天帝國》及《狄仁傑之神都龍王》的監製。電影工作室歷年來製作多部叫好又叫座的影片，包括《黃飛鴻》系列、《倩女幽魂》系列、《笑傲江湖》系列、《刀馬旦》、《黑俠》系列及《新蜀山劍俠》系列等。除出任製片人外，施小姐還先後在智才集團、東方娛樂集團和寰亞綜藝集團任職管理高層。施小姐現任電影工作室執行董事、發行工作室創辦人兼董事會主席，同時擔任政府電影發展局、西九文化區管理局博物館委員會及香港旅遊發展局成員。

羅霖自由身可上其他台



羅霖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅霖、孫佳君、樂易玲、邵音音、魯振順及王俊榮等，前晚到圓方出席荷里活電影《逃亡大計》首映禮，當晚出席的還有一班久違了的亞姐，如施綺蓮、楊玉梅及邱月清等。剛由內地返港的羅霖，自爆最近在長沙當上了「海外聯誼會」理事。亞姐出身的羅霖表示目前是自由身，任何電視台也可找她。對於亞視被要求「摺埋」，羅霖就笑道：「咁就要加油，發多個牌係好事，咁亞視都話會拍劇，對藝人爭取曝光係好點。(但又係重拍?)金庸的作品都成日翻拍。」提到亞視「一哥」陳啟泰(Ken)已從亞視網頁被「剔除」，曾與對於合作做司儀的她大讚對方很有實力，並為亞視少了一個鎮台之寶感可惜。

她又表示亞視今年也有找她做亞洲先生評判，但仍在考慮中，因怕會有緋聞傳出，不過有緋聞即係有桃花，做藝人有桃花即代表有人緣。回復單身的她，問真桃花出現了沒有?她表示因想專心工作，故早前拒絕了一個追求者。孫佳君表示剛拍完《暴風雨》的戲份，稍後將會拍攝岸西導演執導的港台劇集。談到近日電視發牌風波，她表示支持發牌並認為政府需要給大眾一個交待。嫻嫻來連的無線高層樂易玲，滿臉通紅的她甫到場就表示剛去完試菜，又叫記者不要問難答的問題，她說：「我唔識答就唔答，(周永恆話你好小器?)我都話咗，唉……唔係，但係好耐以前我們音樂部門的一個訓練生，已經好耐無咩聯絡。」



伍詠薇、許亦妮嘴對嘴互餵吃腸仔



何佩瑜、林德信及雨喬扮食腸仔。

許亦妮稱Andrew為普通朋友

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《喜愛夜蒲3》前晚舉行煞科宴，一班演員包括伍詠薇、許亦妮、何佩瑜(Jeana)、郭穎兒(Celia)、夏尉喻(寸咀Barbie)、林德信及陳柏宇等均有出席，其中幾位年輕演員更玩咁咁互餵吃腸仔，伍姑娘睇到也避開不敢加入。

許亦妮指被有米太子爺Andrew飛甩，記者一提到聖誕會否請Andrew來捧場聯歡，許亦妮即表示這話題好悶，並強調目前屬單身，問是否男方介意戀情被公開才閃電告終?她苦笑指身邊朋友每個都驚起底，她否認男方上其姐姐家中，更不希望被人叫「小三」，畢竟自己是個正經女仔。提到與Andrew之前一起去旅行，現對方現只叫她做「許小姐」似要劃清界線?她回應說：「我一向都講大家只是普通朋友，即使去旅行也是一大班人去，只是大家想多了。」

陳靜退出玩失蹤，近日卻以「服藥女黑俠」

造型現身萬聖節派對，Jeana指萬聖節是開心日子陳靜也不應留在家悶，且知她已經在康復中。不過對方身形發脹，她力撐指女孩子太瘦會不好看，有少少肉地才性感，至於她是否復出?Jeana指只要DADA開心任何事也會鼓勵她。跟陳靜同公司的Celia指對方的身形向來這樣，應是服裝影響，而她有跟DADA通電話，只是沒問她是否想復出。

寸咀Barbie日前出席私人派對時突然哭至暈倒要送院，有指她情緒失控是為了花心男友，前晚她透露已經康復過來，當日暈倒只是工作疲勞才血壓低，並非被男友激到暈，且所指的人並非其男友，只是她的普通朋友，她表示自己並沒男友，有的只是普通朋友，不過所有朋友都很關心她，也包括對方。記者指她這麼易暈，會否怕沒人敢再找她拍戲?她笑指自己從前欠缺經驗，經過這次磨練之後，相信任何類型甚至武打動作戲都能夠應付得到。

李璧琦爭取機會出碟



李璧琦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李璧琦與林盛斌(阿Bob)昨日為晚宴擔任司儀，以低胸短裙上陣的李璧琦，雖然較前消瘦，但心口卻長滿了粒粒。李璧琦自參加《星夢傳奇》後，連帶賺外快的工作機也多了，她笑說：「因為開始係周年晚宴的旺季，所以多了司儀工作。」雖然在《星夢》落敗，但她對唱歌依然熱愛，在下星期公司的節目巡禮中，更會夥拍三名專業男高音以歌劇形式介紹明珠台來連節目。提到無線即將成立「星夢娛樂」唱片部，她坦言有收到消息，可是仍未收到公司聯絡，希望有機會出發碟碟及福音碟。問到會否考慮自薦?她笑道：「大家知我對唱歌充滿熱誠，只要有關唱歌的工作，我必定舉手爭取機會的。」

梁乃鵬指政府指示應清晰



梁乃鵬

香港文匯報訊(記者 李思穎)電視廣播有限公司行政主席梁乃鵬博士和總經理鄭善強，前晚出席頒獎禮，就近日香港電視不獲政府發免費牌照，有網民發起於今日進行「熄電視」行動力撐港視。梁乃鵬表示：「香港是自由地方，每個人可以表達個人意見，會尊重每個人權利。」他會否擔心事情愈搞愈大，他表示：「不會，政府也在處理中，我不可以代表政府說話，不過免費牌照由二個增至四個，乃是百分百增長，對我們來說是非尋常的挑戰，新的二個財團亦是財雄勢大。」

梁乃鵬覺得政府應有清晰指示：「政府發牌給我們，都會要求一個投資數額，而

每樣計劃都要錢，如果牌照隨時加，我們點樣去經營，所以要讓我們知道遊戲規則，起碼知道規則先可以做生意，好似踢波都要知道幾多人踢，除非不用我們對各方面都不公平。」總經理鄭善強對於「熄電視」行動，他覺得每個人都可以表達個人不滿，大家已向政府表達有不滿，要否再作進一步行動便是個人選擇，自己覺得未必需要這樣做，香港是法治地方，等法庭去處理。

呂良偉被米高比爾讚有型

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由呂良偉主演的佛教電影《釋迦牟尼佛傳》昨日舉行首映，謝婷婷、羅家英、汪明荃、徐天佑與張玉珊等人前來支持阿呂，原定有邀請來臨的劉嘉玲因不在港未能出席。呂良偉表示很多朋友都主動打電話給他拿戲票以示支持，他說：「朋友都好有佛心，有人也包了30場打算請老人家及對佛教有興趣的人士觀看。」阿呂也透露待電影上映後，會自資印製一萬張電影DVD送給好友，希望與更多人結緣。呂良偉有份參與的《變形金剛4》日前已完成香港拍攝，他笑言與導演米高比爾是相逢早晚，從李冰冰口中得知對方大讚他有型和靚仔，阿呂

說：「希望可以再合作，今次時間比較短。第一次有大片在港拍攝，可說是適逢期會，原本我要出埠宣傳《風暴》宣傳，幸好他們體諒我，現在要落力幫他做宣傳。」至於在《變》片中扮演甚麼角色，阿呂說：「原本是做保安司，但導演說我太靚仔，最後轉了做電單車手。」

羅家英日前在上海工作時被入住酒店職員公開他的回鄉證照片，問他是否被公開私隱感生氣，家英哥說：「不生氣，我又不是偶像，只是個老人家，有甚麼好說，是有點過分，不應該說我和女士去，雖然有說是分房，但也不會這樣說，我也有助手的。」怕汪阿



呂良偉主演的佛教電影《釋迦牟尼佛傳》舉行首映，謝婷婷、羅家英與徐天佑等前來支持。



施南生獲頒法國藝術與文學軍官勳章，芳芳姐(右)盛裝現身支持好友。